Вариант № 5
1. Теоретический вопрос. Планирование издержек производства.
2. Задача. В планируемом году завод реализует готовых изделий на сумму 58540 тыс. руб., сторонним организациям будет оказано услуг на сумму 2150 тыс. руб., дополнительно будет изготовлено полуфабрикатов - 4650 тыс. руб. Определите объем реализованной продукции в планируемом году и ее рост, если в отчетном году реализовано продукции на сумму 61360 тыс. руб.
3. Задача. Выручка от реализации продукции составила 6780 тыс. руб., условно-постоянные затраты 945 тыс. руб., условно-переменные затраты 4576 тыс. руб. Определите точку безубыточности и эффект операционного рычага.
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